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 Základní skladební dvojice      

 Psaní i-í, y-ý po měkkých a tvrdých souhláskách   

 

Spoj vhodná slova a napiš základní skladební dvojice:    

vítr   teče  _______________________ 

stromy    zkouší _______________________ 

učitel   fouká _______________________ 

voda   šumí  _______________________    

zvony   svítí  _______________________ 

nůžky   zvoní  _______________________ 

lampa   stříhají _______________________ 

 

 

Doplň ve slovech i-í, y-ý. Vyznač základní skladební dvojice.  

V lese rostou smrk__. Na stole lež__ seš__t__. Jiř__na má 

studené noh__. Trhovc__ volaj__ na kupujíc__. Ž__žaly k__př__ 

na zahradě půdu. Dět__ maj__ na sn__dani koblih__. Žác__ 

dělaj__ př__ psan__ ch__by. R__bář__ ch__taj__ na prut__ 

r__by. Na stromech dozrávaj__ plod__.       
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